
 Calcule ces trois sommes.

 Dessine le moins de pièces et de billets possible pour payer ces achats.  Complète pour faire 1 €.
a) 40 c + _____ c = 1 €
b) 30 c + _____ c = 1 €
c) 90 c + _____ c = 1 €
d) 25 c + _____ c = 1 €
e) 70 c + _____ c = 1 €
f) 65 c + _____ c = 1 €
g) 50 c + _____ c = 1 €
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 Complète pour faire 1 €.
a) 40 c + c = 1 €
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d) 25 c + c = 1 €
e) 70 c + c = 1 €
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 Convertis ces sommes en centimes d’euros.

 Résous ces deux problèmes.

CE2

Arthur a cette somme dans son porte-monnaie.
Il veut acheter la toupie.

a) 1 € = ______ c
b) 7 € = ______ c

c) 3 € = ______ c
d) 9 € = ______ c

e) 4 € = ______ c
f) 6 € = ______ c

g) 5 € = ______ c
h) 10 € = ______ c

May-Li veut acheter cette bicyclette.
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 Convertis ces sommes en centimes d’euros. Observe l’exemple !

 Résous ces deux problèmes.

CE2

Louison a cette somme dans son porte-monnaie.
Il veut acheter cette paire de rollers.

Anaïs veut acheter ce gâteau.

= + =
b) 4 € 70 c= ______ c + _____ c = ______ c
c) 6 € 80 c= ______ c + _____ c = ______ c

d) 3 € 50 c = ______ c + _____ c = ______ c
e) 9 € 20 c= ______ c + _____ c = ______ c
f) 5 € 10 c= ______ c + _____ c = ______ c
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b) 4 € 70 c= ______ c + _____ c = ______ c
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 Résous ces deux problèmes.
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Louison a cette somme dans son porte-monnaie.
Il veut acheter cette paire de rollers.

Anaïs veut acheter ce gâteau.

= + =
= + =
= + =

= + =
= + =
= + =

 Convertis ces sommes en centimes d’euros. Observe l’exemple !
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 Calcule ces trois sommes.

 Dessine le moins de pièces et de billets possible pour payer
ces achats.
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 Complète ces sommes.
a) 3 € 50 c + _____ c = 4 €
b) 8 € 30 c + _____ c = 9 €
c) 6 € 90 c + ___ € _____ c = 10 €
d) 7 € 75 c + ___ € _____ c = 12 €
e) 12 € 20 c + ___ € _____ c = 15 €
f) 24 € 40 c + ___ € _____ c = 30 €
g) 31 € 25 c + ___ € _____ c = 40 €
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b) 8 € 30 c + c = 9 €
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e) 12 € 20 c + € c = 15 €
f) 24 € 40 c + € c = 30 €
g) 31 € 25 c + € c = 40 €
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